Практическая работа 5

Кельтские узлы в Inkscape
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Выполнить этот урок помогут логическое мышление и внимательность. Возможно, в первый раз алгоритм рисования кельтских узлов покажется вам небольшой головоломкой, но если вы разберетесь, то сможете рисовать различные кельтские узлы в векторе без затруднений. Урок основан на применении логических операций с контурами.

	      1. Расширения=>Отрисовка=>Треугольник и рисуем равносторонний треугольник с длиной стороны 100 пикселей.
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2. Вызываем окно трансформации объектов (Ctrl+Shift+М), во вкладке Вращение задаем угол поворота в 180 градусов и применяем к треугольнику. Рисуем круг 200*200 пикселей, дублируем его два раза. Включаем прилипание, а также опцию "Прилипать центрами объектов и к ним". Располагаем круги так, чтобы их центры совпадали с вершинами треугольника.
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3. Удаляем треугольник - он нам больше не нужен. Выделяем все три круга, задаем им обводку толщиной в 20 пикселей. Оконтуриваем обводку кругов (Ctrl+Alt+C). Для удобства выполнения последующих шагов я покрасила каждый круг в свой цвет.
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4. Теперь внимательно!!! Чтобы создать эффект переплетения, нам нужно разбить каждый круг на 8 частей. Используем при этом операцию Деление контура. Итак, приступим.

Сначала "препарируем" черный круг. Дублируем красный круг. Выделяем черный круг и дубликат красного круга и выполняем Контур=>Деление(Ctrl+/). Черный круг разделился на четыре фигуры.
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5. Теперь дублируем синий круг, вделяем вместе с этим дубликатом черную дугу, которая пересекается с синим кругом, и опять "делим". Черный круг пересекает синий в двух местах - повторяем дублирование синего и деление для второй черной дуги. Черный круг готов - он разбит на 8 частей.
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6. Аналогичным образом нужно подвергнуть делению два оставшихся круга. Дублируем часть соседнего круга, которая пересекает искомый круг, выделяем дубликат и круг и "делим". Вот что должно получиться:
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7. Самое сложное позади, теперь будем "плести" получившиеся части. Сначала удаляем внешние дуги, самые большие. У нас получилось три лепестка. Теперь нужно выделять части, которые будут непрерывными, и суммировать их (Ctrl++), попутно удаляя лишние кусочки. 
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8. В итоге у нас должно получиться три составных части кельтского узла. Заливаем каждую линейным градиентом, крайним точкам которого задаем темно-зеленый цвет, средней - светло-зеленый. Вот как я расположила градиенты:
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